

# 四十亿打造国际化城市综合体

香港中富宏泰国际采购中心落户泰安



本报泰安6月16日讯(记者

梁敏)16日,香港中富宏泰投资集团在泰安召开新闻发布会,宣布由该集团投资的泰山国际采购中心正式落户泰安。该项目将全面改写泰安商业布局,推动商贸流通业全面升级。

中富宏泰泰山国际采购中心位于泰安市金牛山路(创业路)与泰东路交汇处,总占地面积约1700亩,规划总建筑面积150万平方米,将滚动投资40亿元。该项目是集现代产品展览交易、现代物流、商务办公、科技研发、文化旅游、高端居住

于一体的国际物流产业园区。目前,占地300余亩,规划建筑面积23万平方米的项目一期工程即将全面启动。

在新闻发布会上,泰山国际采购中心总经理李天赐表示,随着经济全球化进程加快,发展现代商贸流通业对泰安建设经济文化强市,打造国际旅游名城有着重要意义。香港中富宏泰投资集团是国际知名的资本运营商,也是国际商业物业专业开发运营商。20多年来,中富宏泰投资集团先后涉足金融投资、能源开发、商业物业开发运营等领域,下属分公司遍布深圳、山西、山东等地,是跨地域、多元化经营的大型民营企业。

的海外关系,逐步吸引海内外大型商业巨头、跨国公司落户。泰山国际采购中心将以宏大的开发规模、现代化的经营环境和配套服务,全面改写泰安的商业格局,推动泰安商贸流通业的全面升级。

香港中富宏泰投资集团是国际知名的资本运营商,也是国际商业物业专业开发运营商。20多年来,中富宏泰投资集团先后涉足金融投资、能源开发、商业物业开发运营等领域,下属分公司遍布深圳、山西、山东等地,是跨地域、多元化经营的大型民营企业。

## 婴幼儿米粉中吃出黑东西 异物竟是虫子尸体



本报泰安6月16日讯(记者  
陈新)“婴幼儿米粉中竟然吃出了虫子尸体!”16日,泰城市民韩先生遇到了这样一件烦心事。

16日,在市民韩先生办公室,记者看到韩先生所说的雅士利胡萝卜南瓜营养米粉。“前天,我下班回到家,想给孩子冲一包米粉喝,刚打开包装将米粉倒进水中,竟发现里面有黑色异物,检查了剩下的米粉后,我发现这些异物竟然是虫子的尸体。”韩先生说。记者看到,韩先生从一个包装大大的米粉袋子中倒出来一些米粉,里面果然有黑黑的东西,凑近一看,是两个黑色虫子的尸体。

随后,韩先生给记者出示了

购买米粉的发票,发票上显示该米粉是从泰安市花园社区附近一大型超市购买的,购买日期为6月3日。“这种小袋包装的米粉是即开即食的,每次食用一小包,所以这些虫子绝不是打开后才进去的,而是袋里就有的。”韩先生说,“我的孩子食用这种米粉已经半年多了,没想到会吃出虫子。”韩先生气愤地表示。

16日,记者联系了出售该商品的超市营运部负责人陈女士,她告诉记者正在积极和韩先生联系处理此事,超市已经将信息反映给了雅士利公司,厂家态度也很积极。“今天下午,厂家负责人还拿了礼品想去看望韩先生。”陈女士说。

## 与老爸一起来表演吧

本报“校园记者”周末有新活动

本报泰安6月16日讯  
(记者 侯艳艳)19日(本周日)是父亲节,本报将组织“校园记者”和爸爸们参加父子同台表演活动。

平日里,你是否与父亲配合默契,是一对“好搭档”?那展示父子默契的时候到了,本周日上午,本报将组织“校园记者”参加父子同台表演活动。每位“校园记者”可以和爸爸同唱一首歌曲,也可以联合演奏乐器、表演一段相声等。表演后,本报将由大众评委选出10个优秀节目。想参加本次活动的“校园记者”,赶快准备节目报名吧。

本次活动举办时间为本周日上午9点半,活动地点在三里学校多媒体大厅,“校园记者”可由泰安汽车站步行至温州步行街西100米路北即到。

本报2011年下半年“校园记者”招募活动已经全面启动,只要你喜爱参加集体活动,有一定程度基础,就可以报名参加。报名者需持下半年订报单和两张一寸照片,到长城路时代明珠大厦12楼齐鲁晚报办公室办理报名手续。报名咨询电话:6982106。

## 进入孩子的世界里

教育专家面对面给家长支招

本报泰安6月16日讯  
(见习记者 邵艺谋)15日,由东岳中学与中国统一教育网联合主办的“唤醒学习动力,激发成才潜能”家庭教育专题报告会在东岳中学举行。

在报告会上,中央国家机关工委宣教处副主任,中国国家教育信息网副总编夏明瑞以自己的成长经历和自己亲身带班的成功经历,向东岳中学的300多名学生家长讲述了家庭教育的重要性。“家长是孩子的第一个启蒙老师,要以孩子的视角进入到孩子的世界

里,这样才能明白孩子在想些什么,需要什么,才能更好地沟通和教育。”夏明瑞说,除了做好家庭教育以外,家长还应该帮助孩子开拓视野,要通过让孩子参加夏令营等活动来树立起孩子的个人理想信念。

听取报告会的学生家长张娟告诉记者,平时没有注意对孩子的教育方式,导致她与孩子之间产生了代沟,“通过这场报告会,我才明白家应该是讲爱的地方,在以后的教育中,我会多站在孩子的角度上考虑问题。”张娟说。



## 救火

16日下午,东方假日酒店特邀泰安市消防支队消防官兵来酒店,对全体员工进行了消防知识培训,并在后院进行了灭火演练。图为东方假日酒店工作人员正在使用灭火器救火。

本报通讯员 赵刚 摄